

**BULVÁR:** Jessica Simpson velmi ztloustla a trpí. To má za ten svůj zpěv.

---

# MOTÁK #31

12/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,1 AA 95,3

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**EL PASO:** Se speciální nabídkou k sv. Valentýnu přišla zoologická zahrada v El Pasu. Pokud máte nevyřizené účty se svým expartnerem, můžete jeho jméno poslat do zoo. Tam podle toho zmetka pojmenují švába, kterého pak sežerou surikaty. Škoda že podobnou akci nedělají se surikatama na Čapáku. Tam by ani nemuseli obětovat šváby, stačilo by do krmelce nacpat šéfa. Stejně by jim žádné jiné jméno asi do mailu nepřišlo.

**DOLNÍ UHRY:** Americký ministr zahraničí navštívil zemi svatoštěpánské koruny a oznámil, že Maďary seznámí se vším, co na HUAWEI Spojené státy mají. Maďarsko je sice považováno za proruské, ale Orbán nepokrytě obdivuje Trampa, takže dostali přednost. Zeman sice také obdivuje Trampa a je také proruský, ale hájí Huawei, takže Pompeo do Čech nepřijede. Politika je složitá jako autobus, ciwe.

**HORNÍ UHRY:** V Trenčíně provedli inventuru v muzeu a zjistili, že si kdosi zapůjčil cca 250 kusů zbraní nevyčíslitelné historické hodnoty. Podle šéfa revizní komise muselo rozkrádání trvat minimálně desetiletí. Ale jestli dobře počítáme, pokud je tedy hodnota nevyčíslitelná, tak se v podstatě nic neztratilo a muzeum je normální drama queen.

**ŠVÉDSKO:** Korunovační klenoty, které ukradli zloději loni v červenci z katedrál u Stockholmu, byly před několika dny nalezeny v odpadkovém koši a už byla potvrzena jejich pravost. Koruny, jablko a žezlo jsou tak známé, že jsou i přes svou vysokou hodnotu neprodejné a to bude ten důvod, proč se jich zloději zbavili. Asi proto je u nás tolika věcí, které kvůli prodejnosti jsou sice známé, ale nemají valnou hodnotu.

---

## Z DOMOVA

**HRADEC KRÁLOVÉ:** Dobré zprávy dorazily tentokrát ze zdravotnictví – Fakultní nemocnice v Hradci uzavře ordinaci tradiční čínské medicíny. Ano, té medicíny, která vznikla v 50. letech minulého století po tom, co Mao nechal nejdřív všechny doktory zavřít do lágrů a pak mu lidé stonali. Tak a teď ještě ty chemtrails, přátelé.

**OSTRAVA:** Sedmnáctiletý mladík z Ostravy nahlásil bombu v jednom z hudebních klubů v centru Ostravy, aby viděl policii v akci. Nejprve chtěl prý vyvolat rvačku, ale přišlo mu to málo akční. Chápeme, v telce je kulové, netflix drahý a region razovity.

**PRAHA:** Karlova univerzita podala dvě správní žaloby na prezidenta republiky kvůli nejmenování dvou profesorů. Vzhledem k tomu, že již dříve soud rozhodl, že prezident není oprávněn přezkoumávat a hodnotit kandidáty na profesory, výsledek je předem jasný. Teď již jen najít na arogantního staříka nějakou páku. Mimochodem, prorektor Gerloch se tedy může s funkcí ústavního soudce též rozloučit.

**ČESKÉ HEŘMANICE:** Pardubičtí hasiči se notně zapotili, aby vytáhli žokejku, která se ocitla i s koněm doslova ve sračkách. Po pádu do jámky se sice dostala ven, ale koni sama pomocí nedokázala. Kůň i jeho řidička se nakonec dostali ven za pomoci traktoru, jiného koně a většího množství pamlsků. Žrádlo pomáhá, žrádlo je kámoš.

**PRAHA:** A ještě jednou Cirkus Praha - dopravní podnik rozprodává majetek a v nabídce je třeba nepojízdný autobus, plně funkční tramvaj, hasicí vůz, ale také třeba zubarské křeslo. Na které lince křeslo jezdilo, v nabídce bohužel uvedeno není.

**TV BARRANDOV:** Čínští investoři se rozhodli odejít z TV Barrandov, údajně kvůli politickým ambicím majitele, moderátora, scénáristy, režiséra, osvětlovače, zvukaře a uklízečky. Tihle všichni si totiž založili List Jaromíra Soukupa (pamatujete?). Pravda bude jinde. Krysy opouštějí loď první.

---

## VĚDA A TECHNOLOGIE

**ASTRONOMIE:** Vědci, kteří sledují vzdálenou planetku Ultima Thule zveřejnili nové fotografie a museli konstatovat, že planetka nevypadá jako burák nebo dablkoulový sněhulák, ale spíše jako vlašský ořech připojený k palačince. Líbí se nám, když vědci používají jednoduše představitelné termíny. Astronomie je prostě věda k sežrání.

**VOLKSWAGEN:** Mrzoutovi zkolaboval motor na jeho VW POLO r.v. 1997, obj. 999 cm<sup>2</sup>. Koncern k incidentu zatím tajemně mlčí.

**HMYZ:** S výbornou zprávou přišli biologové. Naši praprapravenci si už za sto let dopřejí dovolenou zcela bez otravného hmyzu, neb ten na Zemi kompletně vyhyne. Velká gratulace americkým surikatám a šťastného Valentýna!

